MED TRUST Handelsges.m.b.H.

Gewerbepark 10, 7221 Marz Tel.: (+43) 02626 / 64190, Fax DW 77 email: office@medtrust.at

www.medtrust.at und www.wellion.at

Bestellformular Wellion DRUCKSORTEN

KUNDENNR.:	_		
APOTHEKE			
ANSCHRIFT			

🔲 Ich willige ein, dass die MED TRUST Handelsges.m.b.H., Gewerbepark 10, 7221 Marz, in Folge als "MED TRUST" bezeichnet, meine in diesem Formular erfassten personenbezogenen Daten zum Zwecke der Übermittlung von Informationsmaterial zu Medizinprodukten, Nahrungsergänzungsmitteln und Pflegeprodukten von MED TRUST per Post verarbeitet. Diese Einwilligung kann ich jederzeit, kostenfrei und ohne Angabe von Gründen widerrufen mittels E-Mail an office@medtrust.at oder mittels Brief an MED TRUST, Gewerbepark 10, 7221 Marz.

Datum, Unterschrift & Stempel

WELLION RATGEBER A5 (KOSTENLOS)	Menge	WELLION RATGEBER A5 (KOSTENLOS)	Menge
Metabolisches Syndrom Ratgeber WEL097AT		Bewegungsratgeber WEL146AT	
Hyperurikämie Ratgeber WEL154AT		Diabetes und Reisen Ratgeber WEL126AT	
Hypertonie Ratgeber WEL095AT		Hypoglykämie Ratgeber WEL093AT	
Richtig Blutzucker messen Ratgeber WEL143AT		Ketoazidose Ratgeber WEL142AT	
Ernährungsratgeber WEL031AT		Schwangerschaftsdiabetes Ratgeber WEL113AT	
Diabetes und Fuß Ratgeber WEL125AT		Kinder mit Diabetes Ratgeber WEL119AT	



WELLION PLAKAT (KOSTENLOS)	Menge A4	Menge A3
Plakat HbA1c Messen in der Apotheke		
Plakat Gesundheitswerte in der Apotheke		



APOTHEKEN - DOWNLOAD BEREICH www.wellion.at/service/apo

Hier finden Sie alle Materialien zur Ansicht

Ihre Gesundheit? **w**wellion

Kurz Zeit für



Aktionen gültig bis auf Widerruf.

Datenschutzrechtliche Informationen:

Aktionen gültig bis auf Widerruf.

Die MED TRUST Handelsges.m.b.H., Gewerbepark 10, 7221 Marz, verarbeitet Ihre bekannt gegebenen personenbezogenen Daten im Rahmen der Abwicklung und Verwaltung der Bestellvorgänge, soweit zur Vertragserfüllung mit Ihnen, aufgrund des berechtigten Interesses von MED TRUST an der Geschäftsabwicklung samt Rechnungswesen und Korrespondenz mit Ihnen oder zur Erfüllung von rechtlichen Verpflichtungen von MED TRUST erforderlich, Soweit Sie Ihre Einwilligung zur Übermittlung von Informationsmaterial erteilt haben, verarbeitet Innen oder zur Erfüllung von detenschatzbeauftragten c/o MED TRUST insoweit Ihre Daten auch zu diesem Zweck aufgrund Ihrer Einwilligung, die Sie jederzeit an der zuvor genannten Adresse (z. Hd. des Datenschutzbeauftragten c/o MED TRUST bzw. datenschutz@medtrust.at) per Post oder E-Mail widerrufen können. In derselben Form können Sie Ihr Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Übertragbarkeit oder Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten geltend machen bzw. der Datenverarbeitung (insbesondere aufgrund Ihrer besonderen Situation) widersprechen. Weiter siener Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde (in Österreich ist das die Datenschutzbehörde). MED TRUST kann zu genannten Zwecken die Daten erforderlichenfalls an Banken zur Abwicklung des Zahlungsverkehrs, Steuerberater bzw. Wirtschaftstreuhänder für Zwecke des Auditing, Inkassounternehmen zur Schuldeintreibung, Rechtsvertreter und/oder Gerichte im Geschäftsfall, zuständige Verwaltungsbehörden wie Finanzbehörden, Vertrags-oder Geschäftspartner, die an der Bestellabwicklung bzw. am Versand mitwirken bzw. IT-Dienstleister weitergeben. Die Daten werden für die Dauer der Geltung der gesetzlichen Aufbewahrungspflichten (UGB/BAO) gespeichert bzw. so lange Sie Ihre Einwilligung nicht widerrufen. Bitte beachten Sie, dass die Nicht-Bereitstellung Ihrer personenbezogenen Daten dazu führen kann, dass die Abwicklung der Bestellabwicklein. Aufbewahrungspflichten (UGB/BAO) gespei